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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 6 février 2025 

 

Présents : CLAUSSE Thierry, DECOURTY Isabelle, MANGUIN Rémi, MORICEAU Christian, MORISSEAU Carole, 
MORISSEAU Daniel, PERRET Manuel, SIMON Françoise, LARDEAU Monique.  

Excusés : CHARTIER Vanessa, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, GOULET Sophie, MAGNIETTE 
Delphine, MOYON Antoine, BOUSSONNIERE Gilles, GUILBAUD Adrien, MENAGER Chantal. 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 9 janvier est adopté à 
l'unanimité. 

2. Assemblée Générale du 18 mars 21 mars : début des préparatifs 

 Candidatures au Conseil d'Administration.  

Tiers sortant : Thierry CLAUSSE, Daniel MORISSEAU, Manuel PERRET ( présents - se représentent). Jean-Michel 
RADIGOIS et Eric JUTON (exc. et abs.) vont être interrogés. 

Il reste 5 à 7 postes vacants pour retrouver l'effectif maximum. Il est demandé à chacun d'essayer de 
recruter. Un appel à candidature sera joint à la Newsletter. 

Renouvellement de la présidence suite au départ annoncé de Carole MORISSEAU. 

Message de la coprésidente : Isabelle DECOURTY : 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 
2. Assemblée Générale du 18  21 mars : début des préparatifs 
3. La Vie des sections :  

 Courrier lors d’un changement de référent 

 Les fiches Référents 

 Yoga : quelles possibilités de report de cours 

 Demande de Cap Caffino 
4. Retour sur les actions de janvier : 

 Le Repair café du 18 janvier 

 La Fête de l’AL du 18 janvier 

 L’inauguration de la FAL du 25 janvier 

 La réunion du Secteur 6 du 28 janvier 
5. Les projets de mars : 

 CINETIK du 28 février au 2 mars 

 « Jeux en Famille » le 8 mars 

 La journée Eco citoyenne du 23 mars 

 Parole à l'APE 
6. Deux votes  

 Participation aux frais de l’intervention d’illustrateurs à l’Ecole 

 Achat éventuel d’un vidéoprojecteur 
7. Divers 

 Inauguration aménagement Pont Caff. Le 17 mai 

 Non réception revue municipale et guide annuel 

 Info du Canoë Kayak 
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En 2020, quand nous avons pris, Carole et moi, la co-présidence, nous avions 
annoncé que l’idée était de prendre ce poste toutes les 2 pour une durée de 4 
ans, puis de procéder à un roulement pour le renouvellement. Il se trouve que le 
démarrage a été chaotique et que finalement cela aura duré 5 ans. Nous arrivons 
donc à la première phase que nous avions évoquée dès le début, celle du 
renouvellement d’un des deux postes. Dans 2 ans, la seconde phase se présentera 
avec le renouvellement du second poste. 
 
Ce n’est donc une surprise pour personne, les choses avaient été clairement 
évoquées. 
 
Nous avons déjà parlé de cela aux précédents CA, je renouvelle donc l’appel, un 
peu plus officiellement peut être, par écrit cette fois : il est nécessaire que 
l’un ou l’une d’entre vous, membre du CA, se positionne pour remplacer Carole en 
tant que co-présidente. 
 
Je ne viendrai pas vous voir un.e par un.e pour vous demander si cela vous 
intéresserait… je n’ai pas envie de le faire, je n’ai pas à le faire, c’est 
l’ALCT qui a besoin d’une présidence, pas moi. Je vous fais donc parvenir cette 
demande au nom de l’ALCT, pas en mon nom. 
 
L’AG aura lieu fin mars, le vote du nouveau bureau début avril, ces échéances 
vont arriver très vite, il est donc primordial de parler, d’échanger sur ce 
sujet, de trouver peut être un autre mode de fonctionnement, toutes les idées 
sont bonnes à prendre, il suffit de les faire émerger. Je sais que l’ensemble du 
CA est ouvert aux échanges, aux nouveautés, tout peut être abordé. 
 
Je ne souhaite pas réfléchir seule à une possibilité de non remplacement, ni 
donc de proposer quoi que ce soit en terme d’organisation au cas où... Le cas 
échéant, c’est ensemble que nous trouverons des solutions. 
 
Je vous remercie de votre attention et de votre soutien. 
 
Isa 

 Organisation de l'Assemblée Générale. 

Quels référents de sections souhaitent prendre la parole lors de l'Assemblée Générale ?  Réponse 
attendue pour le prochain Conseil d'Administration. 

Réfléchir à la possibilité d'envoyer le rapport d'activité détaillé avant l'Assemblée Générale pour avoir 
plus de temps pour d'autres choses. ( par exemple la vidéo expliquant ce que sont la Ligue et la FAL44) 

Nous réitérerons l'animation mise en place l'an dernier pour occuper le temps de dépouillement des 
votes.  

 Communication. 

Il faut préparer les convocations et les envoyer début février. 

3. La Vie des sections :  

 Courrier lors d’un changement de référent 

Un courrier officiel a été préparé pour accompagner les responsables de section qui ne trouvent pas de 
successeur.  Il est volontairement un peu "sec" car il sera envoyé en dernier recours, par la présidence, si aucune 
solution de remplacement n'a été trouvée.   

L'information ci-dessus notamment est à l'intention des référents de sections pour qu'ils demandent son 
application le cas échéant. 

 Les fiches "Référents de section". 

Elles continuent à arriver auprès de la présidence. Merci à ceux qui ne les ont pas encore renvoyées de faire 
diligence ! 

 Yoga : quelles possibilités de report de cours au-delà de fin juin ? 
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En cas de besoin, il est toujours possible de demander à la mairie l'autorisation d'utiliser une salle municipale 
pendant les vacances. Autre solution possible : allonger de ¼ d'heure les séances suivantes. 

 Demande de Cap Caffino 

Cap Caffino organise une sortie "familles" pour un trail à Erquy, fin avril. La section sollicite une prise en charge 
partielle des frais comme cela se fait habituellement. Mais le nombre de participants étant plus élevé cette 
année, elle souhaite savoir sur quelle somme elle peut compter.   

Réponse reportée en attente de précisions, notamment sur le coût de l'hébergement . 

4. Retour sur les actions de janvier : 

 Le Repair café du 18 janvier 

Il s'est bien déroulé avec plus de visiteurs venant de Château-Thébaud (une vingtaine). 

Bilan : Voici les chiffres de la matinée (Source : Anne DESSEN) 

• Objets accueillis : 54 

Réparés : 37 

Diagnostiqués : 10 

Non réparables : 7 

 

• Catégories 

Petit electroménager : 40 

Informatique : 2 

Machines à coudre : 5 

Vélos : 7 

 

La responsable du Repair Café du vignoble sollicite l'Amicale pour stocker 2 grosses caisses en plastique 
contenant affiches, documentation, …  

La discussion s'engage sur la position et l'engagement de l'Amicale Laïque au regard de cette asso. Sommes-
nous disposés à collaborer, si oui, jusqu'où ? La question est même posée d'une intégration de l'Asso en tant 
que section de l'Amicale Laïque. 

La responsable va donc être contactée pour mieux comprendre leur fonctionnement et leurs besoins. 

 La Fête de l’AL du 18 janvier 

Bon retour. Participation un peu faible mais plus jeune. 

Le groupe de musique est déjà trouvé pour l'an prochain : Jasmin, groupe de Château-Thébaud. 

 L’inauguration de la FAL du 25 janvier 

Les locaux de la FAL prennent le nom de l'illustre "Jean Baptiste Daviais". 

Par ailleurs, il est question de ressusciter le cercle Condorcet pour en faire un lieu de débats d'idées et 
d'innovation. Il pourrait notamment être utilisé pour remobiliser et trouver des pistes d'actions pour contrer la 
montée de l'extrême-droite. 

Une table ronde avait lieu le matin de l'inauguration sur ce même thème.  C'était fort intéressant. Une vidéo 
devrait nous permettre de partager les échanges qui s'y sont  déroulés. 

 La réunion du Secteur 6 du 28 janvier 

Il est toujours intéressant de participer à ces rencontres faites d'échanges avec les Amicales voisines. 
Manifestez-vous auprès de la Présidence pour participer à la prochaine rencontre : jeudi 27 mars, 19h, à la 
Chapelle Heulin. 

5. Les projets de mars : 

 Cinétik  du 28 février au 2 mars 

Cette année, CINETIK prendra la forme d'un festival sur un week-end. Trois films et documentaires y seront 
présentés sur la thématique " Ensemble différents, Ensemble plus forts". Autisme, déficience intellectuelle, 
chaque projection sera précédée d'une animation afin de mieux appréhender ce monde de la différence.  

Avec la participation des jeunes de l'IFAC et d'ANIMAJE. 

Vendredi 28 février, Aigrefeuille, Salle des Richardières : "Sais-tu pourquoi je saute." 
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19h30 : Ouverture du festival en présence des partenaires : Autisme44, Au fil de l'entre-deux, ADAPEILA, 
Fal44, …. Suivie de la projection du film à 20h15. 

Samedi 1er mars, St Lumine-de-Clisson, Salle du Conseil : "Chacun pour tous". 

A partir de 15h, au Complexe sportif, animation autour du baskin et projection d'un documentaire (Etoile de 
Clisson Baskin) . Suivie de la projection du film à 17h, salle du Conseil. 

Dimanche 2 mars, Château-Thébaud, Espace Bois Joli : "De l'or dans les yeux". 

A partir de 15h, ateliers de sensibilisation aux divers handicaps (IFAC). Suivis de la projection du film à 17h. 

 "Jeux en Famille", le 8 mars 

L'animation est confiée à l'association "Les p'tits clowns" qui nous loue les jeux. Avec la participation de l'IFAC 
et Des Elles pour l'Education pour la restauration.  

Prix de l'entrée : un jeu, neuf ou en très bon état. Les jeux seront ensuite remis au Secours populaire et aux 
jeunes du Conseil Municipal des Enfants qui veulent créer une ludothèque à la Bibliothèque. 

Affiche en cours. Il faudra l'envoyer aux Amicales voisines ( Chapelle-Heulin, Aigrefeuille) 

 La journée Eco citoyenne du 23 mars 

Son nom : "Les Rendez-vous de l'environnement ". 

Le matin : course d'orientation avec balises à trouver qui seront prétextes à des animations en lien avec la 
thématique. Présence de l'Agglo, la SAUR, l'IFAC, Philippe FERARD … 

La benne à papier de l'Association de Parents d'Elèves sera sur place ( du 21 au 31 mars, parking omnisports). 

Repas partagé.  

L'après-midi, balade botanique. 

 Parole à l'Association de Parents d'Elèves 

L'Association de Parents d'Elèves évoque la commission "Inclusion" qu'elle a mise en place. Elle souhaite 
acheter du matériel pour les enfants à besoins spécifiques et pour cela elle organise une vente de plants en lien 
avec l'ESAT de la Vertonne - La Bauche Malo. Les parents ont été mobilisés. Les Amicalistes aussi qui doivent 
déposer commandes et chèques de règlement dans la boîte à lettres de l'Amicale, à l'entrée de l'école, pour le 
28 février, dernier délai. 

6. Deux votes  

 Participation aux frais de l’intervention d’illustrateurs à l’Ecole 

L'école sollicite l'Association de Parents d'Elèves et l'Amicale pour participer au financement de la venue de 
deux illustrateurs.  

RESOLUTION	:	

Après délibération, le Conseil d'Administration vote pour une participation identique à celle de l'an dernier 
soit 400€. 

 Achat éventuel d’un vidéoprojecteur 

L'achat d'un vidéo-projecteur projeté il y a déjà quelques années ne s'étant pas fait, la question se pose d'un 
matériel moderne et adapté à notre usage. 

RESOLUTION	:	

Le Conseil d'Administration vote pour l'achat d'un matériel fiable et commet Thierry CLAUSSE à cet achat. 

7. Divers 

 Inauguration de l'aménagement de Pont Caffino. 

La municipalité a proposé la date du 17 mai, 11h, pour l' inauguration de l'aménagement de Pont Caffino. Il y 
aura en même temps le Vide-grenier de l'asso Pont-Caff. Attention aux embouteillages. 

 Réception de la revue municipale et du guide annuel. 

Beaucoup de personnes ne les ont pas reçus : la mairie demande à être prévenue ( indiquez vos nom et adresse) 
afin de mener son enquête sur ce dysfonctionnement. 
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 Christian MORICEAU pour le Canoë-kayak 

nous fait part de la difficulté qu'il a rencontrée pour obtenir le financement d'une formation effectuée par 
Valérie SIBIOUDE. Valérie, aidée par la trésorière et la présidence de l'Amicale Laïque,  s'est trouvée engluée 
dans une bagarre entre 2 organismes de  formation, accentuée par une informatisation du système. 
Heureusement, la FFCK a finalement pris en charge la quasi-totalité du financement de cette formation. 

 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h. 

 

Prochain Conseil d'Administration le jeudi 6 mars, à 20h30, Salle du Bois de la Haie 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY et Carole MORISSEAU  

 


